

# ФИЛИАЛ ОПЕРНОГО

До последнего времени в Новосибирской области наслаждаться оперными спектаклями могли только жители нашего города да небольшое число гостей, приезжавших в областной центр со специальными поездками. Теперь география музыкальных спектаклей расширяется.

Руководство Государственного академического театра оперы и балета при энергичном содействии Бердского горкома КПСС открыло филиал театра в Бердске. Он будет работать на базе

нового Дома культуры «Родина».

Первый спектакль в филиале уже состоялся: была показана бессмертная опера Д. Верди «Риголетто». В начале нового года здесь пойдет еще четыре оперных спектакля.

Знакомиться с произведениями мастеров новосибирской сцены будут не только жители Бердска, но и многих населенных пунктов, расположенных поблизости от этого города.

**„ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК“**  
г. Новосибирск

24 ДЕК 1973